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Ata do dia 07/02/2018 

Ata Nº 002/2018 

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-se 
nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini e os Senhores (as) 
Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do 
PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada 
do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio 
Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 
Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Vandemir Pilatti, 
procedeu com a oração. No expediente do Executivo o Senhor Presidente, solicitou a 
leitura dos Projetos de Lei nº 001/2018, 004/2018, e 005/2018, dispensando a leitura 
completa dos mesmos por serem extensos e todos os vereadores possuírem cópia. Após 
lidos, ambos foram encaminhados para apreciação das Comissões competentes. No 
expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 
003/2018, o mesmo foi lido e encaminhado para apreciação das Comissões competentes. 
Leitura do Requerimento nº 001/2018. Leitura das indicações nº 001 à 005, as mesmas 
após lidas foram encaminhadas para o conhecimento das autoridades competentes. Em 
seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a realização 
de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela 
ordem os seguintes vereadores. 1º- Vandemir Pilatti, saudou mesa diretora, colegas 
vereadores, Assessor Jurídico, secretária Franciele, Vice-Prefeito e Secretário de obras 
Luciano Contini, e demais pessoas presentes. À tribuna comentou sobre o novo ano de 
trabalhos que está se iniciando, e sobre a safra da uva que está finalizando e que a 
mesma superou as expectativas. Falou sobre o projeto lido na Sessão Extraordinária 
sobre o aumento dos subsídios dos vereadores, o qual votou contra mesmo sendo de 
autoria da Mesa Diretora, justificando-se pela crise que está visível a todos. O projeto tem 
que ser feito todos os anos, mas nem por isso é obrigatório o voto favorável ao mesmo, e 
também disse que não é contra a quem votou favorável ao projeto. Em relação ao espaço 
destinado a construção da empresa que futuramente virá se instalar em nosso Município, 
solicita que fosse debatido o espaço por ela utilizado, pois são quantidades grandes de 
terras e que fosse evitasse o desperdício do mesmo. Parabenizou a Secretaria da Saúde 
pela iniciativa de fazer os agendamentos de consultas médicas por telefone, mas diz que 
está faltando divulgação dos serviços, pois a maioria da população ainda não está 
sabendo desta mudança. Falou das pessoas que estão indo à Brasília na semana que 
vem, o Vice-Prefeito Luciano Contini, o Assessor de Planejamento Ivan Agatti, juntamente 
com o Presidente Paulo Alberto Benini, que tenham sucesso e que tragam coisas boas 
para o Município. Desejou a todos um bom ano e sucesso a todos. 2º- Adriana Ferreira 
Veronese, saudou a todos citados anteriormente. À tribuna comentou do reinício dos 
trabalhos e disse que espera que seja feito mais do que o ano anterior. Em relação a 
safra da uva, que está em fase final, falou do descontentamento por parte do Governo 
que fixou o valor mínimo da uva em R$ 0,92 centavos, esse valor é pouco mediante a 
todo o trabalho que o Agricultor tem, poderia ser mais valorizado pelos governantes. 
Falou sobre o seu Projeto De Lei, explicando que aqui e como em todo mundo, o dia 
internacional da mulher, já é comemorado, mas para fins de regulamentação, tomou esta 
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iniciativa. Sobre seu Requerimento disse que achou válido homenagear uma mulher neste 
dia e a escolha da Sra. Hermínia Luisa Coppi Benini se deu por ela ser a mais idosa do 
Município com 93 anos, sendo assim ela representará a todas as mulheres. Solicitou junto 
a secretaria de obras que seja feita a verificação dos brinquedos dos parques de 
recreação infantil, devido ao fato de se estar iniciando o ano letivo. Sobre a ida a Brasília, 
considera muito válido e expôs algumas conquistas conseguidas pelo Vice – Prefeito e 
pelo Assessor de Planejamento em sua última viajem a Capital. Parabenizou a eles pelas 
conquistas e que nessa nova ida, retornem com mais recursos para o Município. 3º - 
Alcides Boscaini saudou a todos citados e em tribuna comentou sobre a indicação feita 
por ele e pelo Vereador Fabiano Sabei sobre a cobertura da área em frente ao Posto de 
Saúde, que facilitaria muito o acesso ao posto, principalmente em dias de chuva, e sobre 
a indicação feita no ano passado, sobre a colocação de um corrimão na parte externa do 
Posto de Saúde. Também solicitou que fosse adquirido um aparelho desfibrilador, pois 
segundo ele, mortes talvez, poderiam ser evitadas. Sobre a colocação de quebra-molas 
ao lado do posto de combustível, indicação também antiga e que até agora não foi 
realizada. 4º -  Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos já citados. Expressou seus 
sentimentos as famílias de Mauro Caio e Eldir Mattei e sugeriu ao Vice - Prefeito que no 
campeonato Municipal de futsal, seja feito uma homenagem ao esportista Mauro Caio. 
Desejou um forte abraço as estudantes Coronelpilarenses que estão em Torronto no 
Canadá e mostraram com orgulho a Bandeira de Coronel Pilar e estão divulgando o 
Município pelo mundo a fora. Sobre a campanha da Rede Globo, disse que acha uma 
verdadeira “porcaria”, pois acha que os governantes deveriam se preocupar mais, com 
coisas necessárias. Concorda com as palavras ditas pelo Vereador Alcides Boscaini, a 
respeito das indicações e perguntou se as coisas que estão sendo solicitadas, não estão 
sendo atendidas pelo fato de a grande maioria dos vereadores serem da oposição. Sobre 
o plantão 24 horas de ambulância, que já vem sendo solicitado a seis anos, espera que 
neste ano possa ser atendido, pois a população precisa deste serviço. É o único 
Município da Serra que ainda não possui este serviço. Sobre a pavimentação em frente 
aos salões das comunidades, disse que faltam muito poucos para que todos possam ser 
comtemplados com a pavimentação e que isso é de grande valia para as comunidades. 
Sobre o programa SIM - contratação de médico veterinário, se faz necessário pois a 
maioria das famílias dependem da agricultura. Estratégia saúde da Família, é um grupo 
destinado a atender as necessidades das pessoas, que vão até as casas para prestar 
esclarecimentos e tirar dúvidas sobre medicação e demais necessidades. Sobre a 
Brigada Militar, disse que em conversa tida com o Sargento Jair, ficou sabendo que o 
Governo Estadual estaria distribuindo carros para os Municípios mas para isso precisaria 
que ofícios fossem encaminhados do Executivo e do Legislativo. Disse que falou com o 
Prefeito e ambos já foram providenciados. Sobre as conquistas obtidas em Brasília, disse 
que é ótimo e que só tem a agradecer e que continuem trazendo mais verbas para o 
Município. Encerrou seu pronunciamento dizendo que a maior elegância de uma pessoa é 
o caráter. 5º - Oscar Agatti, saudou a todos citados, em tribuna comentou sobre o fato 
acontecido após o horário de expediente e agradeceu pelo bom atendimento por parte da 
Secretaria de Saúde. Deixou seus sentimentos as famílias Caio. Sobre a internet, disse 
que é de grande importância e que está muito devagar, disse que não tem nada contra 
ninguém. Vereadora Adriana, solicitou permissão para se pronunciar e disse que o atraso 
na questão da internet se dá pelo atraso da votação do Projeto de Lei nº 001/2018, que 
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não foi votado por conta desta casa. Vereador Oscar disse que o projeto não estava 
dentro das condições que os munícipes queriam.  Disse que concorda com a solicitação 
de cobertura da área externa do posto de saúde, pois é taxista e já teve que levar várias 
pessoas ao posto de saúde e deixa-las em baixo de chuva. Sobre o Requerimento da 
Vereadora Adriana, disse que é valido e que devemos valorizar as pessoas mais idosas. 
Sobre as horas-máquinas, disse que tem que tomar cuidado nesta questão, pois as 
mesmas tem que ser cobradas, não afirma que as mesmas não estão sendo, apenas 
pede mais fiscalização. Mais uma vez, reforçou que ninguém tem nada contra ninguém.  
Desejou que 2018, seja um ano de ganhos e de muita saúde. 6º - Paulo Alberto Benini, 
saudou a todos citados, em tribuna disse que hoje estão sendo iniciadas as atividades do 
ano de 2018, agradeceu aos vereadores que apoiaram a chapa vencedora e disse que 
fará tudo o que estiver ao seu alcance colocando os interesses comunitários acima dos 
pessoais e políticos e que podem contar com ele sempre que precisar. Sobre a questão 
da internet comentada por seus colegas, disse que o projeto irá ser votado hoje e que a 
licitação ainda não foi realizada, mas já existem pessoas se oferecendo para fazer os 
serviços, pediu cuidado e atenção. Disse que no dia 20 de fevereiro, ele irá a Brasília para 
buscar recursos para o Município e estendeu o convite aos demais vereadores que 
queiram se juntar a ele. Disse que hoje teve a licitação do transporte escolar, e que as 
empresas vencedoras são todos do Município. Passou-se para a Ordem do Dia com a 
votação do Projeto de Lei do Executivo nº 001/2018, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade com parecer favorável das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação do 
Requerimento do Legislativo nº 001/2018, aprovado por unanimidade. Prosseguiu-se com 
os Assuntos gerais. Foram disponibilizadas cópias das Atas de nº 046/2017 da Sessão 
Ordinária do dia 20 de dezembro de 2017 e Ata nº 001/2018 da Sessão Extraordinária do 
dia 16 de janeiro de 2018 que na próxima Sessão serão votadas. Recebemos do 
Executivo Municipal o diário de operações dos veículos do PAC-2 referentes ao mês de 
dezembro de 2017. Interessados podem solicitar cópias na Secretaria. Recebemos do 
Ministério de Educação comunicado informando a liberação de recursos financeiros para 
o círculo de pais e mestres da Escola São Lourenço no valor de R$ 1.600,00 (um mil e 
seiscentos reais), interessados podem solicitar cópia na secretaria. Audiência Pública 
para apresentação das metas fiscais referente ao 3º quadrimestre de 2017, dia 21 de 
fevereiro às 18:00 horas. Vereador Fabiano desejou a todos um ótimo ano de trabalho e 
que o Executivo e Legislativo possam trabalhar sempre juntos. Vereador Leandro Coppi, 
deixou suas condolências ás famílias Caio e Mattei e sobre a questão da marcação dos 
horários e de consulta no Posto De Saúde, disse que o mesmo está em estudo e que a 
Secretária prestará maiores esclarecimentos sobre o caso. Vereador Vandemir Pilatti, 
levantou a questão sobre o vinho onde os impostos cobrados, são exagerados, sugeriu 
que se faça uma reunião com os representantes para debater essa questão. Sobre o 
Projeto que não havia sido votado, disse que o mesmo deveria ter sido lido antes e não é 
uma questão de ser contra ou a favor. Vereador João Baruffaldi complementou a fala do 
Vereador Vandemir, dizendo que 45% é o valor cobrado de imposto sobre o vinho e que 
as cantinas estão com estoques cheios. Vereadora Adriana Veronese esternou suas 
condolências ás famílias, Caio, Mattei e Villa.  Nada mais havendo a tratar e ninguém 
mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia 
quatorze de fevereiro de 2018 ás dezenove horas, e dada por encerrada a presente 
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sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo 
Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 
                                           Paulo Alberto Benini 

                                             Presidente 
    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


